

В Саранске состоялось открытие первого в Приволжском федеральном округе Исламского культурного центра. Идейной основой этого культурно-просветительского проекта послужили тезисы Президента России Владимира Путина, озвученные им несколько лет назад на встрече с муфтиями страны. Тогда Президент РФ предложил: для противостояния идеям радикальных религиозных течений создавать исламские культурные центры и клубы.

Главная задача Исламского культурного центра в Саранске - укрепление, сохранение и развитие межнационального и межконфессионального согласия в России и Мордовии, укрепление векового добрососедства. Под крышей Исламского культурного центра разместились библиотека с богатым книжным фондом, музей исламской культуры, многофункциональный конференц-зал, учебные аудитории, детская площадка, информационно-издательский центр, центр творческого развития, социальная столовая.

С открытием Центра мусульман республики поздравил Глава Мордовии В.Д. Волков. - Уверен, что Центр станет для мусульман Мордовии источником духовного просвещения, позволит оградить молодежь от радикальных проявлений ислама. – Наш новый Центр будет и просветительским, и досуговым, и образовательным, - пояснил на открытии муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ, директор Исламского культурного центра Фагим-хазрат Шафиев.